

# 天气越来越冷 车市越来越热

最近一周的郑州天气,可以说进入到了“速冻”模式,从月初的30℃,降到了月末的10℃左右。不过,与天气截然不同的,车市的热度相反却持续升温,本周,新车上市、试乘试驾、新店开业等各类活动一同亮相。郑报融媒记者 谢宽



## 【新车】

### 售价34.9万~65.9万元 上汽大众PHIDEON辉昂上海中心上市

10月21日,上汽大众品牌C级豪华轿车PHIDEON辉昂于中国第一高楼上海中心上市。这款代表大众造车最高水准的德系行政级座驾,提供有380TSI、480V6两款动力选择,结合丰富的顶级装备,推出8款车型,售价区间为34.9万~65.9万元。

PHIDEON辉昂长宽高分别为5074mm/1893mm/1489mm,轴距达到3009mm,呈现出黄金比例的车身布局。

前排行政级豪华座椅集成

12向电动调节、座椅通风、加热、按摩功能,配备的X-WOKS航空头等舱级头枕,拥有6向调节功能,带来更佳舒适性。

值得一提的是,PHIDEON辉昂还拥有继承自辉腾的自适应空气悬架,通过弹簧滑柱中可变化的空气量改变弹簧的刚度或底盘高度,即使面对颠簸的路面,也能保持车身的平稳,带来极致舒适的驾乘体验。

PHIDEON辉昂380TSI、480V6车型分别搭载第三代

EA888 2.0T增强型涡轮增压发动机、EA837 3.0T V6机械增压发动机,最大功率高达165KW、220KW,让车主尽享磅礴推背感。在驾驶辅助装备方面,PHIDEON辉昂拥有红外线夜视成像系统、HUD平视显示系统、360度鸟瞰式全景可视行车辅助系统、带Stop & Go功能的ACC高级自适应定速巡航系统等众多前瞻科技装备,满足了当代引领者对智能驾驶科技的需求。

### 售价9.79万~15.39万元 瑞虎7郑州区域震撼上市

10月22日,奇瑞全新战略车型瑞虎7在郑州裕达国贸酒店正式上市。该车基于奇瑞T1X模块化平台打造,定位紧凑型SUV,动力上搭载1.5T+6MT、2.0DVVT+7CVT和1.5T+DCT三种动力组合。本次新车共推出9款车型,厂商指导价9.79万~15.39万元。

瑞虎7不仅外观时尚好看,而且还十分精致,车身线条和比例搭配十分合理,像健身男女令人羡慕的身材,非常符合年轻人的口味。瑞虎7搭载了Cloudrive2.0智云互联行车系统,具备全车全时极速4G+WiFi覆盖、VOS语音智能交互、实时车辆状

态监控、一键式远程车辆控制四大功能,入门车型的配置就已达同级中高配水准。瑞虎7集合了国际先进设计制造技术,采用6D纵梁框架和3R-Body的一体化笼式高强度车身结构,将高刚性轻量化汇集一身,辅以全景高清影像检测系统及多项智能预警系统,为驾乘者由内而外构筑层层防护。

瑞虎7对于奇瑞的意义,不仅是一款标志性的旗舰产品,还宣告了全新T1X平台的成功启用。迈入2.0战略时代的奇瑞,不断丰富正向体系第二代产品阵营,通过对产品品质的持续升



级,满足用户越来越苛刻的用车需求。瑞虎7精致的外观、豪华的配置以及全新的平台技术,让它的产品力已经完全达到了合资品牌的水平,甚至在有些方面已经完成超越。同时也真心希望奇瑞在新产品的带动下,给用户带来更多的惊喜。

### 售价6.48万元起 骏派A70上市

10月16日,主题为“型动·心动”荣耀起航的骏派A70区域上市发布会暨百城交车活动在郑州(河南省体育中心)盛大举行。作为骏派品牌的首款A级车,型动派实力家轿骏派A70搭载1.6L发动机,共有6款车型,售价区间为6.48万~8.78万元。

骏派A70动态流体的造型带给整车优异的风阻系数,冲击力十足。飞翼型鹰眼前大灯造型锋利,与电镀亮条装饰的纺锤

前格栅融为一体,线条一直延伸到前保险杠,时尚前卫。

骏派A70悬架部分采用德系平台的经典悬架搭配,前麦弗逊式独立悬架+后扭力梁式半独立悬架,保障了良好的底盘稳定性。在操控性方面,通过三轮精心调校,骏派A70底盘更加扎实。搭载的BOSCH最新一代9.0电子稳定系统(ESP)以及坡路启车辅助功能HHC,提升了整车安全性与操控性。

### 品质征服人心 广汽三菱欧蓝德举行千台交车仪式

10月22日,广汽三菱欧蓝德千台同步交车仪式在郑州、杭州、沈阳、济南、西安、北京等全国10个城市同步举行,各地纷纷上演了百辆欧蓝德齐整亮相、队列巡游的重磅“大片”,场面震撼引发全城关注。如此大规模的集中交车对于刚刚上市不足一月的欧蓝德来说,实属创造了业内传奇,不仅显示出广汽三菱

“SUV世家”的口碑实力,更展现出欧蓝德上市即热销的良好开局。欧蓝德沿袭三菱优秀的四驱系统——4WD四驱技术和S-AWC超级全轮控制系统,智能4WD系统拥有ECO经济模式、AUTO自动模式和LOCK锁定模式,兼顾高燃油经济性和全路况通过性。高配车型更搭载源自赛车EVO的S-AWC系统,确保车

辆在不同路况下都可以随意加速、转弯、制动。无论是城市道路行驶,还是户外泥泞路段,欧蓝德都可以轻松应对毫无后顾之忧。再搭配上原装进口4J系列MIVEC发动机与第三代INVECS CVT8变速器,欧蓝德2.4L发动机额定功率为141KW,最大扭矩为235Nm,以超越同级的澎湃动力自由驰骋在每一处风景里。

## 【体验】

### 品鉴新“先”

#### 东风标致4008引领SUV市场新潮流

10月18日,东风标致4008媒体品鉴会在位于前门大街的标致大道举行。东风标致4008全面展示了“先见设计”、“先觉体验”和“先锋科技”三大核心产品优势,凭借独特的内外饰设计、多重感官的享受和强劲动力、创新的科技配置,全方位彰显了这款“高端智能欧系SUV”极具品位感、品质感的独特魅力。

整车充满能量感和运动感的外观设计带来富有激情的风格表达,最为吸引眼球的莫过于以赛车黑白方格旗为灵感的点阵式进气格栅,黑白相间的图案极具视觉冲击力。而线条简洁凌厉的全LED狮眼大灯,扑面而来的动感点燃与生俱来对自由的向往。

以超人体工程学理念为指导的i-Cockpit唯我座舱,以驾驶员座席为中心,真正照顾到车里每一个“我”的驾乘感受,创造无阻碍的交互体验。座舱内配有12.3英寸彩色全液晶仪表盘、



8英寸触控屏、电子换挡等多项同级独享的超强配置,从视觉、听觉、嗅觉等方面为消费者带来极致感受的同时,也将驾驶完全带入了数字化时代。

在激情动力体验方面,东风标致4008所配备的“T+G”黄金操控组合,通过搭载神龙公司“E动战略”下的THP涡轮增压发动机以及增强型Grip Control多路况适应系统,将带给驾驶者不同路况下良好的通过性及驾乘感受。东风标致4008全面搭载ADAS智能驾驶辅助系统,以引领时代的前瞻科技配置,带来“智能”时代的行车便捷。

## “不同·凡想”

### 体验全新一代君越混动版

金秋十月,别克品牌旗下全新一代君越及其30H全混动车型在郑州开启了“越享·不凡”驾控之旅,郑州广大消费者驾驶全新一代君越30H全混动车型从郑州一路向东前往八朝古都开封,在路途中轻松感受别克全新一代君越的“不同·凡想”。

驾乘空间、美式豪华、五星安全以及丰富配置等各方面的优异表现,让全新一代君越赢得了消费者的认可。对全新一代君越及30H全混动车型感兴趣的小伙伴没有赶上这次试驾也



不用遗憾,稍后多多关注别克品牌的活动,一样可以和兼具颜值与实力的全新一代君越进行亲密接触。现在购全新一代君越还有金融贴息贷款、购置税减半以及现金、购车礼包多重惊喜和优惠。

## 【营销】

### 河南市场服务下沉

#### 江淮汽车河南世纪阳光新郑4S店开业

10月21日,江淮汽车河南世纪阳光新郑4S店举行了盛大的开业典礼。现场200多位车主及嘉宾朋友出席了开业典礼,共同见证河南世纪阳光集团发展历程中又一个辉煌的时刻。此次河南世纪阳光新郑4S店的正式开业是江淮汽车在河南市场服务下沉的重要举措,也是河南世纪阳光集团履行“一心只为一个承诺”的开端,对江淮汽车河

南市场和河南世纪阳光集团都具有重要的意义。今后,新郑及周边县市江淮汽车用户将能更便捷地享受到专业而个性化的品质服务。开业仪式上,江淮汽车河南分公司区域经理孙伟表示:“江淮汽车世纪阳光新郑4S店的落成开业,将填补江淮产品在新郑市场的空白,同步享受国际品质的产品和服务,掀开新郑江淮汽车的全新篇章。”

## 玩转NBA,加速“YOUNG NISSAN”

### 东风日产体育营销再度升级

备受关注的2016 NBA国际系列赛——中国站10月12日在北京落下帷幕。作为全球最有价值和影响力最大的篮球赛事品牌,NBA联赛是面向年轻人群,展示品牌形象的绝佳平台。而汽车与生俱来就与体育竞技有着互通互融的内在基因,两者均追求速度、享受激情、彰显时尚。因此,在今年的NBA中国站的赛事中,东风日产在众多赞助商中脱颖而出引人注目。

截至2016年9月底,东风日产今年累计销量已突破77.2万,同比增长11.4%,其中9月单月销量增幅超30%。在广大年轻人群成为汽车购买主力的今天,东风日产“YOUNG NISSAN”战略初战告捷,这不仅表现在主销产品已全面完成“年轻化”更迭和稳健的销售增长上,同时也体现在“YOUNG NISSAN”的品牌新内涵,赢得了年轻人群的广泛认可。